druzstvo: body:

Hracska asociace

o logickych her a sudoku

3 ey www.sudokualogika.cz
® Yo o’ HALAS

Soutéz triclennych druzstev
v feSeni sudoku

Kolo 1

1. Klasické 6x6 5D 19. Srovnéavaci 6x6 15 b
2. Klasické 6x6 5D 20. Srovnavaci 6x6 15 b
3. Klasické 6x6 5Db 21. Sudoliché 6x6 5 Db
4. Klasické 6x6 5D 22 . Sudoliché 6x6 5D
5. Klasické 6x6 5Db 23. Klasické 9x9 40 b
6. Klasické 6x6 5Db 24. Klasické 9x9 35 b
7. Klasické 6x6 5D 25. Klasické 9x9 30 b
8. Klasické 6x6 5Db 26. Klasické 9x9 30 b
9. Klasické 6x6 5Db 27. Klasické 9x9 35 b
10. Klasické 6x6 5D 28. Klasické 9x9 30 b
11. Klasické 6x6 5D 29. Klasické 9x9 40 b
12. Klasické 6x6 5D 30. Klasické 9x9 30 b
13. Nepravidelné 6x6 10 b 31. Diagonéalni 50 b
14. Nepravidelné 6x6 10 b 32. Srovnavaci 9x9 60 b
15. Souctovka 6x6 10 b 33. Souctovka 9x9 50 b
16. SoucCtovka 6x6 10 b 34. Rozdilovka 9x9 60 b
17. Rozdilovka 6x6 15 b 35. Okna 55 b
18. Rozdilovka 6x6 15 b 36. Sudoliché 9x9 35 b

Planeta  Jhen

Jiok

celntrum TISK



1. Klasické sudoku 6x6 (5b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 aZ 6 tak, aby se neopakovala v Zddném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.
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2. Klasické sudoku 6x6 (5b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v zddném
radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.




3. Klasické sudoku 6x6 (5b) 4. Klasické sudoku 6x6 (5b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 aZ 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 aZ 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.




5. Klasické sudoku 6x6 (5b) 6. Klasické sudoku 6x6 (5b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 aZ 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 aZ 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.




7. Klasické sudoku 6x6 (5b) 8. Klasické sudoku 6x6 (5b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 aZ 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 aZ 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.




9. Klasické sudoku 6x6 (5b) 10. Klasické sudoku 6x6 (5b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 aZ 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 aZ 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.




11. Klasické sudoku 6x6 (5b) 12. Klasické sudoku 6x6 (5b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 aZ 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 aZ 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.




13. Nepravidelné 6x6 (10b) 14. Nepravidelné 6x6 (10Db)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku Cisly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v zddném
radku, sloupci, ani v Zadné z vyznacenych podoblasti. radku, sloupci, ani v Zadné z vyznacenych podoblasti.




15. Souctovka 6x6 (10b) 16. Souctovka 6x6 (10b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 aZ 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 aZ 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.
Malé ¢islo v ovalu udava soucet dvou sousednich Cisel. Malé ¢islo v ovalu udava soucet dvou sousednich Cisel.




17. Rozdilovka 6x6 (15b) 18. Rozdilovka 6x6 (15b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 aZ 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 aZ 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.
Malé ¢islo v ovalu udavarozdil dvou sousednich ¢isel. Malé ¢islo v ovalu udavarozdil dvou sousednich ¢isel.




19. Srovnéavaci 6x6 (15b) 20. Srovnavaci 6x6 (15b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 aZ 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 aZ 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.
Vepsana Cisla musi spliiovat naznaené nerovnosti (vétsinez). Vepsana Cisla musi spliiovat nazna¢ené nerovnosti (vétsinez).




21. Sudoliché 6x6 (5b) 22. Sudoliché 6x6 (5b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku Cisly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.
Seda poli¢ka obsahuji suda Cisla (2-4-6), bila licha (1-3-5). Seda polic¢ka obsahuji suda Cisla (2-4-6), bila licha (1-3-5).




23. Klasické sudoku 9x9 (40b) 24. Klasické sudoku 9x9 (35b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
radku, sloupci, ani v Zadném z vyznacenych mensich ctverc. radku, sloupci, ani v Zadném z vyznacenych menSich ctverci.




25. Klasické sudoku 9x9 (30b) 26. Klasické sudoku 9x9 (30b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
radku, sloupci, ani v Zadném z vyznacenych mensich ctverc. radku, sloupci, ani v Zadném z vyznacenych menSich ctverci.




27. Klasické sudoku 9x9 (35b) 28. Klasické sudoku 9x9 (30b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
radku, sloupci, ani v Zadném z vyznacenych mensich ctverc. radku, sloupci, ani v Zadném z vyznacenych menSich ctverci.




29. Klasické sudoku 9x9 (40b) 30. Klasické sudoku 9%9 (30b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
radku, sloupci, ani v Zadném z vyznacenych mensich ctverc. radku, sloupci, ani v Zadném z vyznacenych menSich ctverci.




31. Diagonalni (50b) 32. Srovnavaci (60b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
radku, sloupci, ani v Zadném z vyznacenych mensich ctverc. radku, sloupci, ani v Zadném z vyznacenych menSich ctverci.
Obé vyznacené diagonaly obsahuji kompletni sadu ¢isel 1 az9. Vepsana ¢isla musi spliiovat naznacené nerovnosti (vEétsi nez).




33. Souctovka 9x9 (50b) 34. Rozdilovka 9%9 (60b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zadném
radku, sloupci, ani ve vyznacenych ctvercich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych ctvercich.
Malé ¢islo v ovalu udava soucet dvou sousednich Cisel. Malé ¢islo v ovalu udavarozdil dvou sousednich ¢isel.




35. Okna (55b) 36. Sudo-liché (35b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani v zadném z vyznac¢enych mensich ctverci. fadku, sloupci, ani v zadném z vyznacenych mensich ctverci.
Ctytivyznacend okna obsahuji kompletni sadu Cisel 1 az 9. Seda polic¢ka obsahuji suda Cisla (2-4-6-8), bila licha (1-3-5-7-9).
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Prvni rada Druha rada vilevo




Druha rada vpravo Treti rada vlevo




Treti rada uprostred Treti rada vpravo




Ctvrta Fada vlevo Ctvrta Fada vpravo
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